

一校一策,青岛交警全力护航中高考

每个考点至少安排5名警力和警车摩托车应急

本报6月5日讯 今年的高考将于6月7日至10日举行,中考将于6月13日至16日举行。为全力做好中高考道路交通安全管理工作,青岛市交警部门针对每个考点周边道路交通状况,制订了专门的工作方案,一校一策,积极做好考点周边道路秩序管理,为考生创造良好的考试环境,确保中高考期间全市道路交通形势安全、稳定。

前期,各区市大队全面摸排辖区货车、摩托车等噪声大的机动车的通行情况,有针对性地制定管控措施,以每晚8时至次日晨6时为重点控制时段,重点整治机动车非法安装使用警报器、非法改装“炸街车”等道路交通违法行为。6月6日下午、6月12日下午起,交

警将针对中高考点周边道路乱停车现象进行集中清理,确保道路畅通,并积极与综合行政执法、生态环境部门对接,针对占道经营、乱鸣笛等违法行为进行集中整治。

中高考期间,青岛交警将加强与交通运输、气象部门的协调联动,精准预判恶劣天气对交通影响,实时监测态势,及时发布预警,及早准备应急措施。接到考生的求助电话后,交警部门将调度考点周边道路警力,对于误点考生、考点周边道路交通拥堵等突发问题给予及时帮助和处置。

为避免发生因交通事故拥堵影响考生考试的问题,青岛交警在全市主干道及考点周边区域设置两个一般交通事

故处置小组,做到中高考期间主干道及考点周边道路交通事故处理快速处理、快速撤离现场、快速恢复交通。同时及时与120对接,考试期间如发生考生需要医疗救护,及时为急救车辆开辟绿色通道。

中高考期间,青岛交警将在每个考点至少安排5名警力、1辆警车、两辆警用摩托车并配备两个头盔,所有考点岗位提前上岗,负责维护考点周边道路秩序、应急处置突发事件、为考生提供必要帮助,开考后及时疏导噪音大的机动车避开考点绕行。将根据各考点实际需求,设立“机动车绕行”“禁止乱鸣笛”等交通标志设置。充分挖掘考场周边停车资源,开辟临时停车场地和停车泊位,并设置停车引导标志,方便接送考生车辆停放。

青岛交警提醒广大考生,一定要提前确定考场位置,早出门早准备,尽量选择公共交通出行,避免因道路拥堵而造成考试晚点的状况出现,如遇特殊情况请拨打122电话或者向周围执勤警力求助。送考车辆请服从现场警力指挥,即停即走。其他出行车辆请尽量绕开考场周边路段,行经考场周边时禁止鸣笛、争道抢行,规范行车。

如发生不涉及人员伤亡且车辆可以移动的轻微交通事故时,首选通过“交管12123”App快速处理,也可在确保安全的情况下采取拍照等形式固定证据,自行安全撤离现场进行协商。
(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

公交“高考学生专车”整装待发

本报6月5日讯 一年一度高考即将拉开帷幕,有着24年送考经验的全国最老高考专线车——青岛212路将继续平安护送高考生,届时冠县路交警也将继续为专线车开道。

212路线公交车自1999年首次开通高考专线车工作以来,至今已有24年个年头。驾驶员郝青波作为资深高考专线车驾驶员,今年将再次完成高考生的运送工作。进入5月以来,郝青波每天都会对车辆进行反复检查和消杀。除了往年都有的考试用具,郝青波还细心地为考生们准备了一次性口罩,供有需要考生免费取用。

根据要求,212路从错埠岭永吉路的发车时间为:6月7日早7时、7时10



高考专线车准备就绪。

分,6月9日、6月10日发车时间均为6时、6时10分。据工作人员介绍,家住和兴路附近的林先生已于日前打来电话,为孩子预定专线车座位。

“我们的青年职工也自告奋勇争当志愿者,如遇考生有需要时,可帮忙处理紧急情况。”崂山巴士公司负责人称。为保障考生顺利出行,我市将开通1路、2路、302路、609路、610路“高考学生专车”。与此同时,经停青岛市区19处考点的137条公交线路在“早、中、晚”三个考生集中出行的时间段适时调整运力,经停19处考点的近3000辆公交车,将在前风挡内侧摆放标识牌,方便考生辨认乘坐。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



扫码看岛城公共交通发车信息

莱西消防开展校园消防安全培训

本报6月5日讯 为培养和提升师生紧急逃生、自救互救的能力,6月5日,莱西市消防救援大队到山东文化产业职业学校开展消防安全教育培训活动。宣传人员现场为教师们讲解法律法规、防火知识、火灾自救和扑救方法,同时为学校师生发放应急安全知识手册、火灾风险隐患指南、日常急救手册以及温馨提示卡。消防宣传人员提示学生,要将所学到的消防安全知识分享给家人,做家庭消防安全的小小“宣传员、监督员”。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张静)

保障考生用水无忧 监测员提前进考点取水采样

本报6月5日讯 5日,在胶州三中学校食堂,青岛水务胶州自来水有限公司水质监测员刘鹏正在取水采样。为保障胶州市各高考考点用水安全,水质监测员上门取水采样,本次水样采集目标点包括胶州一中、胶州三中和实验中学3个高考点。

胶州自来水有限公司多措并举全力做好高考期间的供水保障工作。考试前夕,公司组织人员先后来到各考点,对供水设备、管网、消防栓等供水进行大“体检”,并对考点周边地区宾馆、餐饮等重点场所供水设施进行彻底排查。
(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

城运文旅大巴护航 高三学子离校返家迎高考

本报6月5日讯 车牌号含985、211的打头阵,精挑细选属免驾驶员开车……高考在即,高中学子陆续离校返家准备迎接高考。5日上午,13辆大巴整齐有序地停放在青岛19中停车场,为该校400余名高三学子完成最后一班接送任务。今年,是该公司为青岛19中学子提供接送服务的第六年。

“为了给考生营造好彩头,我

们提前特意选择了特殊寓意车牌号。”城运文旅集团商务巴士公司相关负责人表示。“祝大家金榜题名、旗开得胜!”在祝福中,接送班车搭载着高三学子们驶出校园,踏上高考前的调整和准备之路。

同日,该公司还为青岛9中的学子发出了15辆离校班车。最后一趟接送班车,学生们已为即将到来的高考做好了准备。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



学子乘大巴离校迎高考。

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善